



## За оскорбление полицейского пенсионер заплатит штраф

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 75-летнему жителю Чернянского района Александру Дворцевому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2012 года Дворцевой обратился к участковому ОМВД по Чернянскому району с заявлением о причинении ему телесных повреждений неизвестными лицами. Находясь в помещении Чернянского отделения судебно-медицинской экспертизы, пенсионер публично, в присутствии третьих лиц, подверг критике работу сотрудника полиции, используя при этом нецензурные выражения. Дворцевой не прекратил свои противоправные действия и после неоднократных требований об этом стража порядка. Приговором суда Дворцевому назначено наказание в виде штрафа в размере десяти тысяч рублей.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626815>